

ПРАВДА ВОСТОКА

14

ноября

2007 года

среда

№ 221 (26162)

Цена свободная

2

ГЕОЛОГОРАЗВЕДКА
УСТЮРТА
ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Компания расценивает условия для инвестирования в республике как благоприятные и в этой связи расширяет свое сотрудничество с Узбекистаном.

В столице прошел республиканский фестиваль детского творчества "Янги авлод".

ПРАЗДНИК
ИСКУССТВА

4

СТАБИЛЬНОСТЬ И ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ



Совместное узбекско-итальянское предприятие "Совпластитал" относится к числу компаний, которые не только "держатся на плаву", но и успешно развиваются. Сегодня СП способно удовлетворить любой спрос и насыщает рынок самыми разнообразными изделиями.

СП обеспечивает работой и надомников. Причем потенциал здесь у СП огромный. Только на изготовлении цветов работают 45 человек. Но расширение ассортимента требует дополнительных рабочих рук. В целом предприятие может обеспечить работой около 300 надомников.

Продукция совместного предприятия хорошо известна за рубежом. Найдя свою нишу на рынках СНГ, оно продолжает укреплять там свои позиции. Полным ходом идут поставки пластмассовых цветов, изделий хозяйственного обихода из пластмассы в Россию. Принимаются все меры, чтобы попасть и на другие рынки. Имеющийся запас сырья позволяет обеспечить стабильность и высокие темпы работ. По предварительным данным, в этом году ожидается прирост объема выпуска продукции в 1,6 раза.

НА СНИМКЕ: работница Наргиза Рузметова.
Фото Владимира Гончаренко.

ЦЕМЕНТНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И РЫНОК

В столице вчера открылась седьмая международная Центральноазиатская конференция "Цементная промышленность и рынок". Она организована акционерной компанией "Узурлициматериаллари" и российской компанией "БизнесЦем". В ней принимают участие руководители и специалисты крупных фирм и компаний из более чем двадцати стран, таких, как Узбекистан, Россия, Китай, Объединенные Арабские Эмираты, Казахстан, Кыргызстан, Германия, Италия, Испания, Австрия, Бельгия, Великобритания, Польша, Турция.

На открытии конференции заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Н.Ханов особо отметил, что последовательные реформы, проводимые в стране под руководством Президента Ислама Каримова во всех сферах, служат важным фактором дальнейшего развития многих отраслей экономики, в том числе и цементной промышленности.

Узбекистан занимает одно из ведущих мест в Центральной Азии по объему производства и качеству цемента. Созданы благоприятные условия для оснащения современными технологиями заводов по производству строительных материалов, расширения связей со смежными предприятиями зарубежных стран. В последние годы объем производства цемента вырос в 1,8 раза, экспорта - в 10 раз. Если в 2006 году на предприятии отрасли было произведено около 5 миллионов 600 тысяч тонн цемента, то в январе - сентябре текущего года данный показатель превысил 4 миллиона 800 тысяч тонн. Полностью

удовлетворяется потребность хозяйствующих субъектов и населения в строительных материалах.

Успешно действует ряд предприятий по производству строительных материалов, таких, как "Кизилкумцемент", "Бекободцемент", "Кувайсемент". Их продукция полностью соответствует международным стандартам ИСО 9001:2000 системы менеджмента качества. В программе, намеченной на 2005-2010 годы и принятой в целях дальнейшего совершенствования и развития отрасли, определены важные задачи, связанные с расширением привлечения в сферу иностранных инвестиций, организации новых производственных мощностей. В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 1 июня 2007 года "О Программе модернизации, технического и технологического перевооружения предприятий промышленности строительных материалов на период 2007-2011 годы" ведется работа по модернизации, обеспечению

технического и технологического перевооружения предприятий индустрии строительных материалов путем их оснащения новейшими механизмами и техникой, обеспечивающей производство качественной, конкурентоспособной и экспортноориентированной продукции.

На конференции были заслушаны доклады представителей крупных компаний и предприятий Узбекистана, России, Германии, Казахстана, Италии, Украины, Ирана, Чехии о нынешнем состоянии и перспективах цементной промышленности и рынка других строительных материалов в их странах, последних новшествах в производстве цемента, привлечении в сферу передовых технологий, модернизации отрасли и организации совместных предприятий.

"В Узбекистане цементная промышленность развивается высокими темпами, - отметил менеджер по торговле германской компании "Polysty" Вольфганг Алтманн. - Производимые в вашей стране строительные материалы отличаются высоким качеством, соответствуют современным требованиям. Наша компания специализируется на производстве технологического оборудования по выпуску цемента, и мы намерены укреплять сотрудничество с ответственными предприятиями Узбекистана."

**Ноидра Манзурова,
Корр. УзА.**

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РАСШИРЯЕТСЯ

В столичном Международном бизнес-центре вчера состоялось третье заседание узбекско-итальянской межправительственной рабочей группы по вопросам торговли, экономического и промышленного сотрудничества и экспортных кредитов.

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за внешние торгово-экономические отношения, финансы, строительство, машиностроение, пищевую, химическую, легкую, текстильную промышленность, сферу страхования, транспорта и транспортных коммуникаций, туризма.

Заместитель министра внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан О.Джурраев отметил, что взаимоотношения наших стран успешно развиваются во многих сферах, в том числе торгово-экономической и гуманитарной.

Италия является надежным партнером Узбекистана в Европе. Официальный визит Президента Ислама Каримова в Италию в 1996 году положил начало политическому диалогу на высшем уровне. Узбекско-итальянские саммиты прошли в 1997 году в Ташкенте, в 2000 году - в Риме. Руководители парламентов, различных министерств и ведомств обменялись визитами.

Между нашими странами подписаны соглашения, касающиеся избежания двойного налогообложения и предотвращения уклонения от уплаты налогов на доход и капитал, взаимного регулирования международных перевозок грузов и пассажирских автомобилей транспор-

том, сотрудничества в области транспорта. В сфере торговли между Узбекистаном и Италией действует режим наибольшего благоприятствования.

Имеются большие возможности и в сфере развития взаимных торгово-экономических отношений. В январе - сентябре 2007 года товарооборот между нашими странами составил 42,2 миллиона долларов США. По сравнению с тем же периодом 2006 года объем экспорта из Узбекистана в Италию вырос на 37,2 процента. В нашей стране действуют 42 совместных узбекско-итальянских предприятия, семь итальянских компаний открыли свои представительства.

Италия заинтересована в развитии сотрудничества с Узбекистаном, - отметил заместитель министра внешней торговли Италии Милош Будин. - Созданный в Узбекистане благоприятный климат для иностран-

ных инвесторов усиливает интерес итальянских деловых людей. Наша цель - дальнейшее расширение и укрепление взаимовыгодного сотрудничества в экономике, энергетике, сельском хозяйстве, текстильной, пищевой промышленности, банковско-финансовом секторе, сфере туризма.

На заседании было уделено большое внимание проблеме увеличения объема товарооборота, ассортимента продукции совместных предприятий. Составился подробный обмен мнениями об экономическом потенциале Узбекистана и Италии, перспективах взаимодействия. В целях поддержки непосредственных контактов предпринимателей были обсуждены задачи по дальнейшему укреплению связей торгово-промышленных палат обеих стран, банковско-финансовых учреждений и сотрудничества в сфере малого

бизнеса и частного предпринимательства.

В тот же день состоялся бизнес-форум деловых кругов Узбекистана и Италии. В нем приняли участие прибывшие в составе итальянской делегации руководители таких крупных компаний и банковско-финансовых учреждений, как "Chemtex Italia", "UniCredit Group", "Fimmesca".

Итальянские бизнесмены озабочены осуществлением в нашей стране процесса широкомасштабной приватизации, последовательного реформирования экономики, развитием малого бизнеса и частного предпринимательства. Участники форума обменялись мнениями о необходимости расширения узбекско-итальянских связей в сфере машиностроения, нефтегазовой, горной, пищевой, легкой промышленности, сельском хозяйстве, индустрии туризма. Они также обсудили возможности широкого привлечения итальянских компаний к приватизационным процессам, осуществляемым в нашей стране.

**Ирода Умарова,
Корр. УзА.**

ПО ПРОГРАММЕ ЛОКАЛИЗАЦИИ

В Узэкспоцентре продолжается промышленная ярмарка и кооперационная биржа Узбекистана



Вчера состоялась презентация Государственно-акционерного общества "Ташкентское авиационное производственное объединение имени В.П.Чкалова", ассоциации "Узэлетханаот", холдинговой компании "Узкишлокхужалик машхольдин", открытых акционерных обществ "Фонон" и "Ташкентский завод по переработке лома и отходов цветных металлов".

Во второй день форума промышленников Узбекистана было подписано 160 договоров общей стоимостью 134 миллиарда сумов. (Подробнее - в последующих номерах).

Фото Владимира Гончаренко.

КУРСОМ РЕФОРМ

РЫНОК ТРУДА И ГЕНЫ ПРЕДПРИИМЧИВОСТИ

Территориальной программой занятости населения до конца текущего года планируется создать в Самаркандском регионе 54 тысячи рабочих мест, что позволит снизить уровень безработицы до 1,5 процента. Этот показатель сегодня один из самых низких в стране. Только за девять месяцев этого года получили работу более 44 тысяч горожан и сельчан.

"ПРИХОДИТЕ. ЖДЕМ"

Был период, когда объявления "Требуется" были прерогативой солидных совместных предприятий. Ныне к этой форме привлечения квалифицированных специалистов все чаще прибегают и другие промышленные предприятия Самарканда. Ряд заводов и фабрик, на которых дела шли ни шатко, ни валко, теперь расширяют производство, модернизируют технологию, станки и оборудование. Приток пря-

мых инвестиций, банковские кредиты двигают вперед реальный сектор экономики, привлекающий хорошими заработками. И сразу в разряд востребованных встали профессиональные знания и навыки, опыт и мастерство. "Возвращаются специалисты", - с оптимизмом говорят на "Кинане" и "Сино", лифтостроительном заводе, в ОАО "Самаркандиме". Оживилось производство и на трикотажной фабрике "Бофанда", в швейной отрасли. Реконструкция, рост производствен-

ных мощностей позволили в целом увеличить численность трудовых коллективов более чем на тысячу человек. Кроме того, примерно 200 рабочих мест создано за счет ввода новых предприятий.

Интенсивное развитие аграрного сектора, открытие новых и укрупнение действующих фермерских и дехканских хозяйств также подкрепило интересующую нас статистику - по данным девяти месяцев дополнительно появилось 5901 рабочее место.

БИЗНЕС НА ДОМУ

Предмет мечтаний многих людей - собственный бизнес. Желание иметь свой производственный цех, магазин, парикмахерскую, косметический салон привело к тому, что только в этом году в сфере

мало и частного бизнеса сформировано более 11 тысяч рабочих мест.

Самаркандцы издревле славятся своей предприимчивостью. В просторных частных дворах производят шлакоблоки для строительных нужд, нередко там повизгивает пилоарама и стоит запах свежеработанной древесины. Мастера и мастерицы шьют чехлы для автомашин и производят тротуарную плитку, выполняют другую работу.

Витают и аппетитные ароматы наваристой шурпы, дымятся танцыры, в которых румянятся знаменитые самаркандские лепешки. И это все - на продажу. Такая самозанятость отраднее вдвойне: растет семейный доход, и от клиентов часто слышишь благодарное "спасибо". У частного "индивидуала" продукция де-

шевле, а качество он просто вынужден держать на высоте. Иначе конкурент переманит клиентов и будет торжествовать.

Появляются и новые службы. Расширяют радиус обслуживания первая частная служба "скорой помощи", такси по вызову, бригады быстрого реагирования в коммунальном хозяйстве с мастерами на все руки.

Как заработать деньги, а заодно и трудовой стаж, не выходя из дома? То есть без затрат на транспортные поездки, без ущерба для малолетних детей, за которыми нужен постоянный пригляд. А если за старенькими и большими родителями кто-то из старших в семье вынужден ухаживать? Так что же - прощай работа? Самый простой, доступный и востребованный способ решения проблем - надомный труд. Такой возможностью уже воспользовались более 14700 жителей области. В том числе многодетные мамы, а также инвалиды, которых готовы обеспечить конкретными заказами на дому.

(Окончание на 2-й стр.)

ГЕОЛОГОРАЗВЕДКА УСТЮРТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сотрудничество в области топливно-энергетического комплекса Узбекистана и Российской Федерации является одной из наиболее динамичных сфер взаимодействия. Важность и актуальность задач по расширению сотрудничества в сфере освоения нефтегазовых месторождений, совершенствования инфраструктуры топливно-энергетического комплекса подчеркивалась на заседании глав прави-

тельств государств-членов Шанхайской организации сотрудничества, состоявшемся в Ташкенте второго ноября. Порядка 60 российских компаний открыли свои представительства в республике. В частности, "Зарубежнефтегаз" продолжает плановые работы в Устюртском регионе в соответствии с поэтапной программой геологоразведочных работ на 2006 - 2011 годы.

Летом этого года дочернее предприятие ОАО "Газпром" ЗАО "Зарубежнефтегаз", реализующее зарубежные проекты компании в области поиска, разведки и разработки месторождений нефти и газа, развернуло буровые разведочные работы на инвестиционных блоках Устюртского региона Узбекистана.

Соглашение об основных принципах проведения геологического изучения недр инвестиционных блоков Устюртского региона было подписано ОАО "Газпром" и НХК "Уз-

бежнефтегаз" 25 января 2006 года.

Геологоразведочные работы в рамках Соглашения были начаты в январе 2007 года. Они проводятся на семи инвестиционных блоках: Акмузском, Куанышском, Агынском, Насамбекском, Западно-Ургинском, Ачкалакском и Шахпатинском общей площадью около 40 тысяч квадратных километров.

- В этот проект в течение пяти лет "Газпром" намерен вложить порядка 400 млн долларов, - отметил директор представительства ЗАО "Зару-

бежнефтегаз" в Республике Узбекистан М.Андрезжанов. - К моменту начала поискового бурения накоплен положительный опыт работы в области разработки месторождений газа в Узбекистане.

Первым проектом "Зарубежнефтегаза" стала доработка законсервированного месторождения Шахпатчи. С августа 2004 года здесь была возобновлена добыча газа. Одновременно построены доменная компрессорная станция, установка по первичной подготовке газа и современный вахтовый поселок. В на-

стоящее время ведутся работы по капитальному ремонту скважин. Ежегодную добычу газа здесь планируется довести до 500 млн кубометров.

Компания расценивает условия для инвестиций в республике как благоприятные и в этой связи расширяет свое сотрудничество с Узбекистаном в нефтегазовой сфере. Эксперты полагают, что инвестиции послужат дальнейшему наращиванию взаимовыгодного сотрудничества двух стран в интересующей сфере и укрепят позиции российского ОАО "Газпром" в Центральной Азии.

Устюртский нефтегазовый регион - один из крупных в Узбекистане. Проведенные здесь поисковые работы позволили открыть около 10 месторождений нефти и газа. Относительно хорошо изучены зоны Устюрта характеризуются показателями разбуренности территории от 20 до 25 метров на квадратный километр, осталь-

ная территория - менее трех метров на квадратный километр, тогда как в других регионах мира с крупными месторождениями нефти и газа эта цифра достигает более 100 метров на квадратный километр.

Для сохранения уникальной экосистемы Устюрта еще до начала работ "Зарубежнефтегазом" был подготовлен целый ряд мероприятий по исключению негативного воздействия на окружающую среду. С этой целью при подготовке программы геологоразведочных работ "Зарубежнефтегаз" совместно с институтом "ВолгоУралНИПИГаз" провел инженерно-экологические изыскания территории. Разработаны нормативно-обязательные проектные решения и научно-обоснованные рекомендации.

Для строительства поисковых и разведочных скважин используются новейшие технологии и высококачественные экологически чистые материалы, обеспе-

чивающие высокие скорости бурения, качественное вскрытие и испытание продуктивных горизонтов, достоверную информацию по вскрываемым разрезам.

За время реализации программы до 2011 года "Зарубежнефтегаз" должен выполнить на Устюрте большой объем поисково-разведочных работ, в ходе которых будет пробурено несколько десятков скважин глубиной 3,5 - 4,5 километра. На площади 1200 квадратных километров намечено провести сейсморазведочные работы для изучения наиболее крупных и сложных месторождений, на 13700 погонных километрах - для подготовки новых структур к поисковому бурению.

Ожидается, что это позволит открыть на Устюрте 7 - 9 новых месторождений углеводородов и в ближайшем 4 - 5 лет значительно увеличить добычу газа и конденсата. Эти работы позволят получить новые знания о малоизученном районе Устюрта на предмет его геологического строения и потенциально залегающих полезных ископаемых.

Джамия Аипова. Корр. "Правды Востока".



СОЗДАЮТСЯ НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ

Республиканское общество слепых отметило 75-летие со дня образования. В торжественном собрании приняли участие представители Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кабинета Министров, Министерства труда и социальной защиты населения, фонда "Нуроний", профсоюзов легкой, мебельной промышленности и сферы коммунальных услуг, Всероссийского общества слепых и областных управлений общества слепых Узбекистана.

Председатель правления общества Я.Джавлонов рассказал о пройденном пути, достигнутых за годы независимости успехах. Общество начало свою деятельность с местных окружных отделений, малых цехов и ремесленных мастерских. Теперь же в его составе 12 областных управлений. 51 учебно-производственный комбинат, зоны отдыха, детские лагеря, культурные и реабилитационные центры, кружки, школы-интернаты, профессиональные колледжи и около десяти подсобных хозяйств.

Было особо отмечено, что после обретения независимости социальная защита слепых и инвалидов стала одним из приоритетных направлений правительства. Ярким тому свидетельством является принятый 18 ноября 1991 года Закон "О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан" и еще около десяти документов.

Укрепляется деятельность предприятий и организаций, входящих в состав правления общества. В учебных предприятиях общества "Жавлон-пласт", "Ташкент чутка" и других, действующих в различных регионах страны, выпускается более десяти видов текстильной продукции, мебель, дорожки, пряжа, постельные принадлежности. Только за девять месяцев этого года произведено продукции на 3626,5 миллиона сумов, что значительно больше намеченного. Часть полученного дохода направляется на социальную защиту членов общества. В течение 2007 года им было бесплатно выделено 556 путевок в зоны отдыха и санатории, 96 - в детские лагеря, организовано свыше ста спортивных мероприятий и концертов. До конца года намечено активизировать меры социальной защиты.

Ия Серебряная.

г. Ташкент.

СРЕДСТВА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

Четверть века руководит Абдулазиз Ташлаов производственным объединением "Сувика" в Асике.

"Балалбой-Асика" - шестикилметровая трасса водоснабжения - слана в эксплуатацию в прошлом году. Выполнено работ на 406 миллионов сумов. Протянуто 1200 метров труб и в других частях города.

Ожила улица Нурафшан. Миллион сумов потребовалось на прокладку асфальта двухсотметровой дороги и на ее освещение. Все это сделано при поддержке Ташлаова на средства предприятия и спонсоров, которых он приобщил.

Абдулазиз-ака тепло и уважительно относится к акасалам, ветеранам войны и труда. Заходит к ним в гости. Местная округа собирается за дастарханом в дни праздников.

Лариса Капустина. Соб. корр. "Правды Востока".

Андижанская область.

ДЕТЯМ ПОМОГАЮТ СПОНСОРЫ

Бухарской школе-интернату для слабослышащих детей уже более полувека. Из ее стен вышло несколько тысяч выпускников. Сегодня здесь учатся 200 ребят, в основном из Бухарской и Навоийской областей.

- Наш директор Зулфия Мухамедовна Наврузова - тоже выпускница этой школы, - говорит сурдопедагог Дилдора Абурахманова. - С ее приходом многое в интернате изменилось к лучшему. От учителей она строго потребовала выполнения намеченных учебных и культурных мероприятий, повышения педагогического мастерства. На занятия с детьми стали использовать учебное оборудование, наглядные пособия. Все для того, чтобы после окончания школы ребята заняли достойное место в обществе.

Зулфия Мухамедовна - профессиональный педагог с тридцатилетним стажем. Начинала преподавать в родной школе, работала заведующей инспектором в областном отделе народного образования и, наконец, вернулась в интернат уже в качестве директора. Школа оказалась не в лучшем состоянии. Территория захламлена, не было спортзала, игровых площадок, столовой: во "временяе" стояло несколько старых столов и стульев. Под руководством нового директора началось благоустройство школьного двора и строительство необходимых объектов. Сегодня интернат утопает в зелени цветников и клумб, появились огород и сад - теперь ребята сами выращивают овощи и фрукты для столовой.

С гордостью Зулфия Мухамедовна показывает новый спортзал, бассейн, где круглый год занимаются дети. Объекты построены на средства крупных предприятий города, которыми сегодня руководят выпускники школы. Среди них и коллективы ОАО "Бухарагазпромстрой", ОАО "Бухаранефтегазстройремонт", выделявшие необходимые строительные материалы.

- На протяжении многих лет мы поддерживаем тесную связь с бывшими учениками, - говорит Зулфия Мухамедовна. - Помогаем, чем можем. В этом году школу окончили двадцать ребят, всех трудоустроили.

Назира Шабанова. Соб. корр. "Правды Востока".

Бухарская область.

УЗБЕКИСТАН - РОДИНА ВЕЛИКИХ МЫСЛИТЕЛЕЙ

(Окончание)

Начало на 1-й стр.)
В Самарканде, известном всему миру своими уникальными историческими и архитектурными шедеврами, сохранилось около трехсот мемориальных и более двух тысяч археологических памятников. В многочисленных медресе Самарканда, который издревле считался центром науки и просвещения, обучались теологическим и естественным наукам молодые люди из многих стран мира.

В годы независимости по инициативе Президента нашей страны осуществлена огромная работа по возрождению исторической славы жемчужины Востока. В 1998 году широко праздновалось 1225-летие великого богослова Имама Бухари. Под руководством главы государства совершенно новый облик приобрело место захоронения нашего великого предка.

На кладбище Чокариза в городе Самарканде построен величественный мавзолей Имама Мотуриди.

- Основная цель проведения данной конференции заключается в том, чтобы еще раз признать, что Узбекистан является родиной великих мыслителей, внесших неоценимый вклад в развитие исламской культуры и науки, а также в глубокое изучение и пропаганду их богатого духовного наследия, - сказал представитель ISESCO Абдуллох бин-Арафа.

В ходе конференции были заслушаны доклады на такие

темы, как "Узбекистан - важный научный центр средневекового мусульманского Востока". "Абу Мансур ал-Мотуриди и его произведения", "Современное искусство миниатюры в Узбекистане". Собравшиеся просмотрели документальный фильм "Вклад Узбекистана в развитие исламской цивилизации".

Участники конференции посетили древние памятники и священные места поклонения Самарканда. Большое впечатление произвели на них комплексы Имама Бухари, Имама Мотуриди, Ходжи Ахрора Вали, Бибиханум, Шахи-Зинда, мавзолей Амира Темира и обсерватория Улугбека, осуществляющая здесь созидательная и благоустроительная работа.

Умар ибн-АБДУЛАЗИЗ АЛ-АНИИ, профессор Бахрейнского университета:

- Произведения таких великих ученых, как Имам Бухари, Имам Термези, Бахауддин Накшбанд, Имам Мотуриди, являются бесценным духовным достоянием всего исламского мира и глубоко изучаются и в Бахрейне. Я сам написал несколько работ в этом направлении. Я очень рад и благодарю Всевышнего, что нахожусь на этой священной земле, имею счастье посетить край великих мыслителей.

Рофат АШ-ШАЙХ, представитель Университета Закик (Египет):

- Объявление ISESCO Ташкента столицей исламской культуры в 2007 году и проведение

такого крупного международного форума является еще одним свидетельством того, что эта страна является родиной мыслителей, внесших огромный вклад в развитие священной исламской религии. Достоинно восхищения то большое внимание, которое уделяется в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова вопросу обеспечения свободы мысли, рождения и изучения духовных ценностей, сохранения их для грядущих поколений.

Не ошибусь, если скажу, что побывать в таком древнем городе, как Самарканд, посетить мавзолей Имама Бухари, почтить его память - заветная мечта каждого мусульманина.

Суд ИИЛДИРИМ, профессор Университета Мармара (Турция):

- Мы рассмотрели также современные величественные здания, скверы и комплексы Самарканда, гармонирующие с историческими памятниками. Мы еще раз убедились в огромном созидательном потенциале узбекского народа. Я с большим волнением слушал каждое выступление на конференции, получил много нового интересной информации. Подобные научные форумы являются для нас, ученых, школой просветительства и опыта.

В работе конференции принял участие Государственный советник Президента Республики Узбекистан Б.Абдухалимов.

Голиб Хасанов. Корр. УзА.

(Окончание)

Начало на 1-й стр.)
Наиболее активно прибегают к услугам надомного труда короткокакие предприятия: СП "Самарканд - Бухара ипак гилами", "Самнургазпропт", "Ургутгазхаскаплан", кошрабадское ООО "Саид". Немало заказов на дому выполняется для НПО "Элохалинг", ОАО "Самаркандхим", хлопкоочистительных заводов. В целом на крупных производствах задействовано 2186 надомников. И свыше 2700 горожан и сельчан привлечены к надомному труду в сфере транспорта и связи, строительства и стройиндустрии.

ПРИТОК СВЕЖИХ СИЛ

К счастью, давно позади тот тревожный процесс, когда почти затухла престижность труда в педагогике, медицине, других социальных сферах. Многие вынужденно расставались с любимым, но малооплачиваемым делом, уходили в более доходные бизнес и частное предпринимательство.

Существенный рост заработной платы в народном образовании и здравоохранении, различные надбавки и доплаты из фондов материального поощрения побуждают теперь дорожить своим рабочим местом. А в иной колледж и лицей и вовсе пригласят на работу

лишь на конкурсной основе. К тому же строятся новые объекты, расширяют учебные площади школы, пристраиваются дополнительные корпуса в больницах. Только в этом году в Ургуте открылось четыре колледжа, два - в Пастдаргомском районе, в Джамбайском построено два сельских врачебных пункта... В одних учреждениях складываются новые трудовые коллективы, в других отмечен приток свежих сил. В итоге социальная инфраструктура пополнилась 1200 новыми рабочими местами.

ЕСТЬ ЧТО ПРЕДЛОЖИТЬ

Но как быть тем, кто по разным причинам так и не нашел своего места "под солнцем"?

- Помощь в этом оказывают центры содействия занятости, - рассказывает начальник Главного управления по труду и социальной защите населения Фахриддин Фазлиев. - Таких центров в регионе 16, действуют они в каждом городе и районе. И каждый имеет свой план, разработанный со-

вместно с хокимиятами. Их главная миссия - помочь человеку в трудоустройстве. Ежемесячно сюда стекаются сведения о наличии вакантных мест на предприятиях, в организациях и учреждениях. В центры содействия занятости обращаются и граждане, желающие работать по совместительству.

- Кроме того, - продолжает Фахриддин Фазлиев, - располагаем мы и разветвленной сетью стационарных пунктов. К примеру, в Булунгурском районе их восемь - по количеству сюда граждан, в Кошрабаде - семь. Наши инспекторы, помимо практической помощи в трудоустройстве и бесплатных консультаций, проводят также мониторинг занятости населения. Выявляют уровень безработицы, в том числе скрытой. Это когда человек числится на должности, но на самом деле не работает. Или же, напротив, официально ходит в безработных, а во дворе у него - два "дамаса", сдаваемые в аренду частным перевозчикам.

Сегодня пособие по безра-

ботице получают 1787 человек, не нашедших работу по профессии у себя в городе или на селе. В том числе и представители редких или, напротив, самых распространенных на рынке труда профессий.

Но статус безработного - последнее звено в действующей системе социальной защиты трудоспособных граждан. Остатся, скажем, без работы молодая девушка. Хотя горит желанием трудиться. Чем конкретно ей может помочь служба занятости?

- Переквалифицироваться, получить ту профессию, которая фигурирует в списках вакантных мест, заявках конкретных предприятий и организаций, - отвечает на вопрос главный специалист отдела рынка труда Дильшод Бердикулов. - Это могут быть оператор ЭВМ и депозитарий, парикмахер или швея. В перечне профессионального переобучения - предпринимательское дело, младший менеджмент, бухгалтерский учет.

Новые профессиональные навыки молодые люди и ра-

молоком, которое рабочие и специалисты получают бесплатно.

Вопросы создания новых рабочих мест постоянно находятся в центре внимания администрации "Кургантепа дон махсулотлари". За после-

ТРЕБУЮТСЯ ИНИЦИАТИВНЫЕ

Но служба службой, а инициатива на местах тоже не дол-



На предприятиях и пунктах по приему хлопка при региональном АО "Фаргонапахатсаноят" продолжается сезон переработки нового урожая.

Кувинское АО по переработке хлопка - одно из передовых в структуре объединения. В нынешнем году предприятие согласно договорам приняло от фермерских хозяйств Кувинского и Языванского районов 47,7 тысячи тонн "бело-

го золот". Лучшими из подразделений АО являются Бустанский, Каратепинский и Ханабдакский пункты по приему хлопка.

В эти дни на перерабатывающем предприятии уже получено 2400 тонн высококачественного волокна.

НА СНИМКЕ: лаборанты Хурсандой Юсупова и Карима Юсупова.

Фото М.Кадырова (УзА).

ПОЛУЧИЛИ РАБОТУ

130 человек, занимающиеся производством молочной продукции и увеличением поголовья рогатого скота, приняты на постоянную работу в качестве надомников администрации акционерного общества "Кургантепа дон махсулотлари" Андижанской области.

Акционерное общество обеспечивает своих надомников племенным поголовьем, комбикормами для содержания скота, в основном дойных коров и телат. Надомники ежедневно обеспечивают рабочую столовую предприятия

дние три года на предприятии организованы вспомогательные производственные цеха по выпуску товаров массового спроса, в которых теперь трудятся почти 100 человек. С прибылью работают макаронные, хлебобулочные, кондитерские цеха, цех по разливу минеральной воды и витаминизированных напитков.

К.Низамов. ИМА "Туркистон-пресс".

ИЗ ЛИЦЕЯ - ПРЯМО В ВУЗ

В этом году Ильхом Бекназаров стал первокурсником Ташкентской медицинской академии, минуя обязательные для всех тестовые испытания. Прямая дорога в вуз открылась благодаря призовому месту по химии на республиканской олимпиаде, а также участию в составе сборной Узбекистана на международной олимпиаде по любимому предмету, проходившей в Беларуси.

Вместе с Ильхомом медицинскую науку осваивает еще один выпускник лицея № 2 при Самаркандском государственном университете - Зайниддин Нажмидинов. Он - призер республиканской олимпиады по биологии, что ему также дало право внеконкурсного зачисления в избранный вуз. Еще один призер, Азиз Эльмуратов, знаток английского языка, остановил свой выбор на Университете мировой экономики и дипломатии.

Все нынешние студенты - первые "ласточки" лицея, открывшего четыре года назад. По словам заместителя директора Бахтияра Усманова, из 269 выпускников более половины поступили в этом году в различные вузы республики.

В лицее учатся ребята со всех концов страны. Приезжают из Каракалпакстана и Хорезма, Бухары и Термеза... Молодежь привлекает возможность получить здесь глубокие знания точных, естественных, социально-гуманитарных наук и иностранных языков. В этом году на 540 мест претендовали около семисот выпускников школ.

Тем, кому посчастливилось влиться в большой коллектив, можно только позавидовать. Учиться в условиях, созданных в лицее, - отличный стимул и огромное удовольствие. Уже само по себе знание лицея - достопримечательность современного градостроительства. Прекрасно оснащены кабинеты, лаборатории, просторные фойе утопают в цветах, укра-

шены живописными картинами. В помощь ребятам - пять компьютерных классов, богатый фонд информационно-ресурсного центра, филиал которого действует и в благоустроенном общежитии, ставшем вторым домом для иногородних лицеистов. Не случайно именно здесь развернула свою деятельность окружная избирательная комиссия по 8-му Самаркандскому округу. Подготовку к выборам Президента страны ведется в солидных условиях, здесь есть все необходимое для активной работы.

Лицеисты сейчас готовятся к очередной проверке знаний. В ноябре стартует первый этап предметной олимпиады, победителей которой делегируют на областные состязания лучших знатоков физики и химии, биологии и математики. Отличный стимул для ребят: двери всех вузов будут открыты перед лицеистами, если сумеют подняться на высшую ступень пьедестала знаний.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.

ХАЛҚАРО ҲАЁТ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

INTERNATIONAL LIFE

ХИВА И ВЕРСАЛЬ СТАЛИ ГОРОДАМИ-ПАРТНЕРАМИ

Известные всему миру исторические города Узбекистана и Франции Хива и Версаль установили партнерские отношения. Соответствующий протокол подписан во время завершившегося на днях визита в Узбекистан мэра Версаля, депутата Национальной ассамблеи (нижней палаты парламента) Франции Этьена Пинте.

Э.Пинте пользуется большим авторитетом в политических, экономических и общественных кругах Франции. Проявляя интерес к культуре, истории и традициям узбекского народа, он способствовал проведению ряда совместных культурных мероприятий в Версале, посвященных Узбекистану, содействовал укреплению межпарламентского сотрудничества между городами в ходе визита также предприняты первые шаги по установлению сотрудничества Версальского университета с Бухарским и Ургенчским государственными университетами.

Город Версаль расположен в 17 км от Парижа. Население - около 70 тысяч человек. Город известен тем, что на протяжении столетий в нем находилась резиденция нескольких поколений французских королей - Версальский дворец. Архитектурные памятники здесь занимают более 850

гектаров, а жилые кварталы - всего 250 гектаров.

Перед отъездом во Францию мэр Версаля дал интервью корреспонденту ИА "Жахон". По словам Э.Пинте, итоги его визита и рабочих встреч можно охарактеризовать как весьма успешные и плодотворные. Помимо установления партнерских отношений между городами в ходе визита также предприняты первые шаги по установлению сотрудничества Версальского университета с Бухарским и Ургенчским государственными университетами.

По словам Э.Пинте, многие города мира хотели бы установить партнерские отношения с Версалем. Но до настоящего времени из азиатских

городов такие связи с Версалем имел только японский город Нага.

Таким образом, по словам мэра Версаля, Хива становится вторым привилегированным городом-партнером Версаля из Азии. Как считает Э.Пинте, между Версалем и Хивой есть много общего. В первую очередь - богатая история и архитектура, способствующие круглогодичному притоку иностранных туристов. Есть и определенные схожие задачи перед городами, в том числе в вопросах сохранения и реставрации архитектурных памятников.

Вместе с тем мэр Версаля отметил, что всел за подписанием протокола об установлении партнерских отношений муниципалитеты обоих городов намерены внимательно изучить и определить наиболее перспективные направления сотрудничества.

"В качестве депутата Национальной ассамблеи Франции также могу сказать, что по возвращении в Па-

риж я хочу предложить организовать визит в вашу страну членов парламентской группы по связям с Узбекистаном", - подчеркнул Э.Пинте.

Говоря о своих впечатлениях от пребывания в Узбекистане, мэр Версаля отметил в первую очередь атмосферу межнационального согласия и религиозной толерантности в Узбекистане. "С большим интересом мы восприняли информацию, что в Узбекистане в мире и согласии проживают представители более 100 национальностей, - сказал Э.Пинте. - В то же время, во Франции в последние годы проявляются проблемы, связанные с национальными меньшинствами. Так что в вопросах религиозной толерантности и межэтнического согласия Узбекистан может быть примером для Франции".

"Потенциал вашей страны - огромный, - подчеркнул Э.Пинте. - Особенно это касается экономической, инвестиционной, образовательной и туристической сфер. Буду рад приложить свои личные усилия по дальнейшему развитию и укреплению взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами в этих и других областях".

Джамшид Муталов.
ИА "Жахон".

ЧАСТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

Последовательное формирование частного сектора в системе здравоохранения страны имеет важное значение в повышении качества медицинского обслуживания населения.

В городе Денау Сурхандарьинской области сдан в эксплуатацию многопрофильный частный диагностическо-хирургический

центр на сто приемов в день. Его процедурные и лечебные кабинеты, лаборатории оснащены самой современной аппаратурой,

здесь созданы все необходимые условия.

По словам руководителя центра Хуррама Худойкулова, пациент может не только получить точный диагноз, но и необходимое лечение, вплоть до хирургических операций.

Х. Маматрайимов.
Корр. УзА.

АЛЬБЕРТ ГОР УСТРОИЛСЯ НА РАБОТУ

Бывший вице-президент США Альберт Гор подписал партнерский контракт с калифорнийской венчурной компанией Kleiner, Perkins, Caufield & Byers (KPCB).

Согласно договору, он возглавит отделение компании в Менло Парке, которое будет заниматься инвестированием в так называемые "чистые технологии" - продукты или услуги, при производстве которых наносится минимальный вред окружающей среде.

Напомним, что после проигрыша Джорджу Бушу на президентских выборах 2000 года Альберт Гор перестал активно заниматься полити-

кой и начал борьбу с глобальным потеплением. В 2006 году его документальный фильм "Неудобная правда", посвященный проблеме климатических изменений, был удостоен премии "Оскар". В октябре нынешнего года Гору была присуждена Нобелевская премия мира "За изучение последствий глобальных климатических изменений, вызванных деятельностью человека, и выработка мер по их возможному предотвращению".



СЛЕДИТЬ БУДУТ СТРОГО

Власти Китая намерены жестко следить за тем, чтобы на Пекинской Олимпиаде в 2008 году работали только аккредитованные журналисты. Соответствующее заявление сделал министр печати Лю Биньцзе, заявивший, что люди, работающие под видом корреспондентов, но не являющиеся таковыми, представляют опасность для общества и заслуживают сурового наказания.

По мнению министра, самозванцы, представляющие журналистами, могут заниматься вымогательством, запугивая людей и угрожая опубликовать компрометирующие их материалы.

Особое внимание китайские власти уделяют представителям иностранных СМИ, в частности, будет создана информационная база, в которую занесут всех аккредитованных на Олимпиаду репортеров.

ГОСУДАРСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ НАРОДНЫЙ БАНК

ПРЕДЛАГАЕТ

Вклад «ШОДЛИК»
Срок хранения - 3 месяца,
процентная ставка - 24 % годовых,
минимальный взнос - 200 000 сумов.

Для материальной поддержки участников сбора хлопка-сырца вклад «МАДАДКОР»
Срок хранения - 3 месяца,
процентная ставка - 25 % годовых,
минимальный взнос - 100 000 сумов.

Вклад «ЁШ ОИЛА» - для финансовой поддержки молодых семей.
Срок хранения - 6 месяцев,
процентная ставка - 24 % годовых,
минимальный взнос - 100 000 сумов.
Процентные доходы начисляются ежемесячно и прибавляются (капитализируются) к остатку вклада.

Вместе с тем, банк предлагает клиентам более 20 видов вкладов, таких, как: «Фаровон ҳаёт», «Имкон», «Самара», «Ташаббус-1», «Даромад плюс», «Фарзанд келажаги», «Афзал», «Матонат», «Мустақил ҳаёт», «Махалла фидоийлари», «Супер ютукли».

Денежные средства во вклады принимаются во всех учреждениях Народного банка.

В НАРОДНОМ БАНКЕ СОХРАННОСТЬ ВКЛАДОВ НАСЕЛЕНИЯ ГАРАНТИРОВАНА ГОСУДАРСТВОМ!

НОВОЕ ЗДАНИЕ КОЛЛЕДЖА

В Чимбайском районе сдано в эксплуатацию новое здание педагогического профессионального колледжа.

В этом колледже, считающемся в Республике Каракалпакстан одним из учреждений образования с высоким потенциалом, до сегодняшнего дня подготовлено свыше десяти тысяч квалифицированных педагогических кадров. В настоящее время здесь по шести направлениям обучаются 1240 юношей и девушек.

Очень радуют широкие и светлые учебные классы, предметные кабинеты, современный спортивный зал и компьютерные комнаты, - говорит директор колледжа Венера Каипова. - Уделяемое внимание сфере образования и внедрение новых педагогических технологий имеет большое значение в освоении знаний и профессиональных навыков.

А. Артыкбаев.
Корр. УзА.

г.Нукус.

АГЕНТСТВО «УЗБЕКТЕНДЕРКОНСАЛТИНГ» ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ВНЕШНИХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ, ИНВЕСТИЦИЙ И ТОРГОВЛИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

с 15 ноября 2007 года

объявляет прием документов для участия в конкурсном отборе на замещение вакантных должностей:

- главный специалист департамента «Тендер»;
- главный специалист департамента «Консалтинг»;
- ведущий специалист департамента «Тендер».

Общие требования к кандидатам:

- высшее образование;
- знание трех языков (узбекского, русского, английского);
- опыт работы на компьютере;
- возраст 21-30 лет.

Прием заявлений осуществляется по адресу:
ул. Буюк ипак йули, 75.
Справки по телефону 138-53-42.
E-mail: info@uztender.uz

ГАК «УЗАВТОЙУЛ»

17 июля 2007 года объявляла о проведении МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ НА ЗАКУПКУ

«Дорожно-ремонтной техники и оборудования для содержания и текущего ремонта автомобильных дорог».

В связи с этим ГАК "УЗАВТОЙУЛ" объявляет, что победителем по лоту №12 на поставку 24 шт. автосамосвалов стала компания «Shaaxi Heavy Duty Automobile Import & Export Co. LTD» (Китай), резервист «Montebello Group».

ALFA-TEKS TASHKENT
ПРЕДЛАГАЕТ со склада в Ташкенте металлопродукцию производства России

ГОРЯЧЕОЦИНКОВАННЫЙ ЛИСТ

наименование	размер	цена в Ташкенте*
ГОСТ 14918-80, 199904-90	0,5 x 1 x 2=1495 0,5 x 1,25 x 2,5=520	1125 у.е. 1125 у.е.

ЛИСТ холодно и горячекатанный

ГОСТ	размер	цена в Ташкенте*
ГОСТ 16523-89, 19904-90, 1050-88 ст3сп/пс ст08пс	3 x 1,25 x 2,5 4 x 1,5 x 6 6 x 1,5 x 6 0,9 x 1 x 2 1,2 x 1 x 2	672 у.е. 670 у.е. 670 у.е. 820 у.е. 810 у.е.

ШВЕЛЛЕР

ГОСТ	размер	цена в Ташкенте*
ГОСТ 8240, 535, 380 ст 3сп-5	6,5 8 10 12 14 16 18	818 у.е. 806 у.е. 806 у.е. 860 у.е. 860 у.е. 860 у.е. 858 у.е.

УГОЛОК

ГОСТ	размер	цена в Ташкенте*
ГОСТ 8509 ст. 3сп/пс	63 x 63 x 6 75 x 75 x 6 80 x 80 x 8 90 x 75 x 8 125 x 125 x 9	798 у.е. 798 у.е. 796 у.е. 796 у.е. 812 у.е.

ПЕРИОДИЧЕСКИЙ ПРОФИЛЬ (АРМАТУРА)

ГОСТ	размер	цена в Ташкенте*
ПО ТУ 14-1-5254-95, класс А-500С ст 3сп/пс	10 12 14 16 18 20 22 25 28 32	735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е. 735 у.е.

ООО Альфа-Текс Ташкент приглашает к сотрудничеству региональных представителей ТАКЖЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК

*Цены указаны без учета таможенной очистки, действительны до конца 2007 года

Адрес: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Пахлавана Махмуда, 2
Тел.: (998 71) 120 4912.

ТВОРЧЕСТВО

Возвращение Дон Жуана

ОН ВОЗВРАЩАЕТСЯ УЖЕ 3000 ЛЕТ. НО ЖДУТ ЛИ ЕГО СЕГОДНЯ?

В Древней Трое его звали Парисом, в Древнем Риме - Овидием, в XVII веке - Дон Жуаном, а в XVIII - Казановой. Вот уже 3000 лет он появляется под разными именами, потому что "земля любит его как блудного сына, которого постоянно корят, но в то же время восхищаются им".

Ташкентский государственный театр музыкальной комедии (оперетты) впервые обратился к творчеству Э.Радзинского, выбрав одну из его интереснейших и ярких пьес - "Продолжение Дон Жуана". Она была поставлена во многих театрах мира.

Пьесой "Продолжение Дон Жуана" я "заболел" давно и лет двадцать она "зрела" у меня в голове, - рассказывает режиссер-постановщик и сценарист спектакля Бахтиер Хамидов. - Возможно, что в другом театре это был бы совсем иной спектакль, в музыкальном мы с композитором Улугбеком Салиховым решили сделать его в стиле мюзикла. А точнее - в жанре эксцентрической музыкальной комедии. В спектакле много того, чего нет в пьесе, к примеру, появились новые персонажи - бродячие артисты. Их появление и исполнение зонгов, позитивных из брежневского театра, предваряет каждую сцену.

По версии Э.Радзинского, предназначение Дон Жуана - дарить любовь, страсть прекрасной Елене, маркизе де Тариф, Донне Анне, гибнуть от рук герцога Гонзалю, Командора и возрождаться вновь, ибо в этой жизни человеку нельзя запретить делать три вещи: дышать, думать и любить. Но, оказывается, что в XXI веке нет места для стареющего Дон Жуана и в его лице всем романтикам, которые любят, влюбляются, раздражают самое лучшее прекрасной половине человечества. На их место приходят расчеловеченные циники, такие, как Лепорелло, он же Стронель, Колотиньон и Лепо Карлович Релло, который в разных образах переходил со своим хозяином - пылким влюбленным - из одного века в другой, но чье предназначение всегда неизменно - быть слугой.

Пьеса актуальна как никогда, хотя и написана много лет назад. И все-таки режиссер



умышленно делает экшн-финал спектакля, который принципиально важен и для него, и для актеров, выступающих в данном случае единомышленниками. "Все можно опоздать, раздавить, - считает

Б. Хамидов, - но любовь вечна". Задача спектакля - научить не сдаваться никогда и ни при каких обстоятельствах. На нее прекрасно работает написанная Улугбеком Салиховым музыкальная композиция "С лю-

бимыми не расставайтесь", звучащая в финале спектакля, и органично влетают стихи А.Кочеткова.

В "Продолжении Дон Жуана" многие молодые исполнители открылись в новом для себя амплуа. Так произошло с К.Измайловым и С.Артыковым, исполняющими роль Лепорелло.

В нашей постановке большой акцент сделан именно на Лепорелло, - рассказывает Б.Хамидов. - По сути антигерой становится героем спектакля. Причем два совершенно разных по характеру актера очень своеобразно и в нужном ключе создали два замечательных образа. Игорь Бухалдзе (Дон Жуан) по-настоящему почувствовал роль, хотя давалась ему она тяжело - молодому актеру сложно играть стареющего Дон Жуана. Поэтому мы постарались уйти от "физики", сделав акцент на духовном старении личности. Да и весь спектакль условный, построенный на символах, которые, надеюсь, будут прочтены зрителем.

По мнению специалистов и театральной общественности, побывавших на сдаче спектакля, он тронет зрителя независимо от возраста. Потому что это - гимн любви, которая не умрет, пока есть на Земле прекрасная половина человечества, именуемая женщинами, и есть настоящие мужчины.

Ирина Рибар.
Фото Аалы Ромашко.

МИЛОСЕРДИЕ

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

После публикации статьи "Два одиночества" ("ПВ", 3 августа) о трудном положении матери и сына, Валентины Чебыкиной и Михаила Соломина, инвалида второй группы, прошло три месяца. Короткий отрезок времени, который помог одиноким людям поверить в чудо.

От волнения голос Валентины Денисовны дрожит. Разве может быть иначе, когда мать собирает в дальнюю дорогу единственного сына? Как бы чего не забыл, не велика ли сумка, ведь ему и по квартире трудно ходить... Эти и другие проблемы не дают собраться с мыслями. Махнув рукой, Валентина Денисовна медленно опускается в кресло.

- Пусть сам собирается, едет ведь. Верите, едет! - сквозь слезы улыбается женщина.

Одними из первых на статью откликнулись сотрудники ОАО "Пахта тозалаш" во главе с председателем правления Равилем Юнусовым, подарившие пожилой женщине инвалидную коляску. (Об этом мы рассказали в материале "Мир не без добрых людей" 30 августа). В их судьбе приняли участие и многие другие люди. Просто по зову души, и поэтому попросили не называть их имен.

Материальную помощь оказало семье Посольство Российской Федерации в Республике Узбекистан. По просьбе Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Узбекистане Фарита Мухаметшина российская авиакомпания "Трансаэро" бесплатно выделила Михаилу Соломину билет в Москву, туда и обратно. Там, в госпитале для ветеранов войны, он пройдет курс лечения на бюджетной основе.

...В минувшую субботу в 6.55 утра из Ташкента в Москву вылетел самолет. Среди пассажиров 210-го рейса был и Михаил Соломин.

Виктория Абдурахимова.

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет набор сотрудников на конкурсной основе на следующие вакансии:

Менеджер по техническому надзору**Требования к кандидату:**

высшее техническое образование (металловедение, механика); опыт работы в сфере технического надзора на промышленных предприятиях нефтегазовой, химической отраслях не менее семи лет, из них на руководящей должности не менее пяти лет; навыки работы на компьютере (MS Office), знание: системы государственного надзора Республики Узбекистан; методов диагностики нефтегазового оборудования; систем, методов и средств технического контроля; документации по техническому освидетельствованию нефтегазового оборудования; соответствующих законодательных и нормативных правовых актов.

Ведущий специалист по проектированию**Требования к кандидатам:**

высшее образование (инженер-строитель; ПГС); опыт работы в проектировании и строительстве объектов ПГС; навыки работы на компьютере (MS Office, программы группы CAD).

Главный специалист - механик**Требования к кандидату:**

высшее техническое образование (механика, машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов); опыт работы по специальности в нефтегазовой отрасли не менее пяти лет, из них на руководящей должности не менее трех лет; знание нефтегазодобывающего оборудования, технологической сварки и металлообработки, конструкторской и технологической документации; навыки работы на компьютере (MS Office).

Ведущий специалист по охране труда**Требования к кандидатам:**

высшее инженерно-техническое образование; опыт работы в области промышленной безопасности и охраны труда на предприятиях нефтегазового комплекса не менее трех лет; знание действующих законодательных и других нормативно-правовых актов Республики Узбекистан и методических материалов по вопросам охраны труда; правил и норм промышленно-экологической безопасности, охраны труда, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций; навыки работы на компьютере (MS Office).

Ведущий специалист по базам данных геологической информации**Требования к кандидатам:**

высшее образование (нефть и газ, ИТ), опыт работы в области ИТ в компаниях нефтегазовой отрасли не менее трех лет, знания в области геологии, геофизики, разработки НГМ, знание форматов и типов геолого-геофизических и промысловых данных; навыки работы на компьютере (на уровне администратора).

Ведущий специалист по геологическому моделированию**Требования к кандидатам:**

высшее образование (нефть и газ - геология, разработка); опыт работы на нефтегазовых предприятиях или компаниях в области геологии, геофизики или разработки НГМ не менее трех лет; опыт работы с ПО геологического моделирования; навыки работы на компьютере (Schlumberger Petrel, GeoFrame, Eclipse).

Ведущий технолог (работа на газодобывающем промысле)**Требования к кандидатам:**

высшее образование (разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений); опыт работы по специальности не менее трех лет; опыт работы по контролю за работой эксплуатационного фонда нефтяных и газовых скважин; опыт работы по проведению геохимических исследований; опыт работы с ВСО и другим технологическим оборудованием газодобывающих промыслов.

Инженер по контролю за коррозией (работа на газодобывающем промысле)**Требования к кандидату:**

высшее техническое образование; опыт работы по специальности не менее трех лет; знание методов предотвращения коррозии газопроводов и методов борьбы с коррозией.

Кандидаты могут присылать свои резюме на русском языке по эл. адресу: resume-uz@lucoil-overseas.ru или по факсу (99871) 140-40-41. Пожалуйста, указывайте в резюме детальный перечень выполняемых обязанностей на предыдущих местах работы.

ОРГАНИЗАЦИЯМ И ПРЕДПРИЯТИЯМ!



ОАО «УЗБЕКИСТОН ПОЧТАСИ»

предлагает разместить рекламу Вашей продукции или услуг на почтовых конвертах.

О Вашей рекламе узнают не только в нашей республике, но и за ее пределами. Услуги доступны и недороги.

Обращайтесь, и Ваша реклама непременно будет иметь успех!

Адрес: _____
Телефон: _____
Факс: _____
E-mail: _____

Телефоны: 133-57-47, 132-00-33.
Факс 136-09-21.

Сайт: www.pochta.uz
E-mail: oao@post.uz

Благодарим Вас за сотрудничество с нами!
Пользуйтесь услугами почтовой связи!

Утерянные круглую печать и угловой штамп ООО "ROS STANDART INVEST", зарегистрированного в Сабир-Рахимовском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Утерянные круглую печать и угловой штамп частного предпринимателя Джалилова Шотулкина Шомухимовича, зарегистрированного в Мирзо-Улугбекском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

В столице прошел республиканский фестиваль детского творчества "Янги авлод", организованный по инициативе Фонда "Форум культуры и искусства Узбекистана" совместно с детской организацией "Камалот" общественного движения молодежи Узбекистана "Камолот".

В Государственной консерватории Узбекистана 11-12 ноября была представлена большая концертная программа с участием победителей отборочного этапа фестиваля из Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. На мероприятии особо отмечалось, что в стране под руководством Президента Ислама Каримова осуществляется широкомасштабная работа по воспитанию

подрастающего поколения все-сторонне развитыми личностями. В такие благородные дела, наряду с государственными организациями, вносят свой достойный вклад также и общественные объединения.

Фестиваль "Янги авлод" является одним из крупных творческих проектов Фонда "Форум культуры и искусства Узбекистана". Он играет важную роль в выявлении, определении и все-

сторонней поддержке одаренных учащихся. В фестивале, который проводится с 2004 года, сначала участвовали более 300 юной и девушек, а в нынешнем году - почти 8,5 тысячи учащихся. Около 500 из них получили право на участие в финальном республиканском этапе праздника искусств. Конкурсанты проявили свои знания, мастерство и талант по шести направлениям, таким, как классическая музыка, исполнение на народных музыкальных инструментах, вокал, танцы, изобразительное и прикладное искусство, поэзия, проза и сценические произведения.

14-летняя Азима Даулетмуралова учится в школе №2 Тахтакупуры района Республики Каракалпакстан. Азима подготовила для фестиваля каракалпакскую песню. По ее словам, она впервые в Ташкенте. Благодаря конкурсу подружилась со многими ровесниками из других регионов страны. Ей запомнились также и экскурсии по достопримечательным местам столицы.

В Ташкентском Доме фотографии открылась выставка, включающая творческие работы победителей в изобразительном и прикладном искусстве. На ней демонстрируется более 150 работ юных талантов.

Один из них - Санжар Эгамбердиев. Он учится в 6-м классе школы №1 Каттакурганского района Самаркандской области. Ему принадлежит серия работ на тему "Взгляд на историю". Картины Санжара пришли по душе не только его ровесникам, но и именитым художникам нашей страны.

Республиканский фестиваль "Янги авлод" завершился 13 ноября во Дворце дружбы народов награждением победителей и гала-концертом с участием мастеров искусств, молодых исполнителей, а также артистов.

В мероприятии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики С.Инамова.
Назокат Усманова.
Корр. УзА.

СП «КрокусГазСервис»,
являясь официальным представителем
ЗАО «Газдевайс» (Россия, Москва) и ЭПО «Сигнал» (Россия)
на территории Узбекистана,

ПРЕДЛАГАЕТ КОТЛЫ
различных типоразмеров и модификаций:

- отопительные водогрейные газовые со встроенной горелкой (200 и 400 кВт);
- паровые (от 500 до 4000 кг/час);
- водогрейные двухходовые (100 и 200 кВт);
- напольные с трубчатым теплообменником (от 7 до 16 кВт);
- напольные с пластинчатым теплообменником (от 20 до 100 кВт);
- напольные двухконтурные с пластинчатым теплообменником (от 10 до 40 кВт).

Котлы имеют сертификат агентства «Узстандарт».
Гарантия на все котлы - 24 месяца.

Адреса выставочных и сервисных центров:
1. Ташкент, Мирабодский (бывший Госпитальный) рынок, магазин № 1 в ряду промышленных товаров. Телефоны: 306-40-39, 133-44-73.
2. Ташкент, пересечение улиц Узбекистон овози и С.Азимова (ориентиры: памятник Шафстри, старый зоопарк). Телефоны/факсы: 132-21-22, 176-77-34.

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

ЛУКОЙЛ
надёжность в любых условиях.

Реализация со склада в Ташкенте фасованных моторных масел.

Тел.: 140-04-25, 140-04-26

ОАО «O'ZRANGMETLOYINA»,
зарегистрированное в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента (ОКПО 001976690),
извещает об уменьшении уставного фонда
с 448 478 000 сумов до 448 474 000 сумов.

Справки по телефонам:
137-12-85, 137-49-09.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 14-15 НОЯБРЯ

По территории республики - переменная облачность, 14 ноября - местами дождь, 15 ноября - без осадков. Ветер западный с переходом на восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью 14 ноября - 3-8 тепла, 15 ноября - 0-5 тепла, днем 14 и 15 ноября - 10-15 тепла.

По горным районам республики - переменная облачность, 14 ноября - местами осадки, 15 ноября - без осадков. Ветер западный с переходом на восточный, 7-12 м/сек., 14 ноября - с усилением до 15-20 м/сек.

Температура ночью 14 ноября - 0-5 тепла, 15 ноября - 3-8 тепла, днем 14 и 15 ноября - 3-8 тепла.

В Ташкенте 14 ноября - переменная облачность, ночью и утром дождь, днем - без осадков. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 11-13 тепла.

15 ноября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 0-2 тепла, днем - 13-15 тепла.

Узгидромет.

Утерянные круглую печать и угловой штамп частного предпринимателя Мавляновой Гульчехры Каюмовны, зарегистрированного в Сергелийском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Утерянные круглую печать и угловой штамп частного предпринимателя Сайдуриддинова Сайдурихана Сайдалиевича, зарегистрированного в Сабир-Рахимовском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

ВНИМАНИЮ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ!

ГОСУДАРСТВЕННО-АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «АСАКА»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР
по выбору партнера по поставке лицензий на программные средства СУБД ORACLE 10g

Срок подачи тендерных предложений - до 5 декабря 2007 года.
Для получения тендерной документации обратиться к организатору тендера по адресу: 100015, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Нукус, 67. Банк «Асака».
Контактные телефоны: 120-81-79, 120-82-70. Факс 120-82-94.

ПРАВДА ВОСТОКА

Главный редактор А.С. Усманов

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

НАШ АДРЕС:
100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Телефон отдела писем: 133-15-20, факс 133-56-33
Адрес в Интернете: www.pv.uz

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Материалы, опубликованные под знаком П.В., печатаются на коммерческой основе. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока".
Тел.: (371)133-70-98, 136-57-12.
Тел./факс (371)133-70-98.
Комн. 445.

Выходит 5 раз в неделю.
Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан Рег. № 005
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Время подписания в печать по графику 21.00.
Время подписи: 22.35 Итого по УзА: 22.00

Телефоны СВЯЗОВ В ОБЛАСТЯХ:
Андижан (3742) 23-218
Бухара (366) 624-70-84
Джизак (372) 22-6-36-61
Навои (436-22) 228-68-73
Нукус (361) 222-95-30
Самарканд (366-2) 31-10-72
Ташкент 133-14-75
Термез (376-22) 7-28-68
Ургенч (362-22) 6-80-97
Фергана (373-22) 4-26-86
Наманган (369-22) 6-39-71
Карши (376-22) 221-36-81

Информационная поддержка - UzPAK. Т. 114-63-41, 114-63-42. E-mail - info@uzpak.uz

Тираж 10389 экз. Заказ Г-1034 1 2 3 4 5